

烟台毓璜顶医院 成功创省级区域医疗中心

这是继2013年通过“三甲”等级复审后,该院的又一至高荣誉

本报8月7日讯(记者 宋佳 通讯员 李成修) 近日,烟台毓璜顶医院又传出喜讯,该院被山东省卫生和计划生育委员会确定为全省第一批省级区域医疗中心,为省内获此殊荣的三家医院之一。这也是该院2013年顺利通过“三甲”等级复审后,又一次获得的至高荣誉。此项殊荣的获得,标志着毓璜顶医院的发展跃上了更高的层次,同时也意味着胶东老百姓在家门口就能享受到省级优质的医疗服务。

区域医疗中心,是指为一定区域内居民提供代表该区域最先进水平的医疗服务,并承担一定的人才培养、医学科研、教学等任务的医疗机构,区域医疗中心还承担服务区域内重大突发公共卫生事件的医疗救治和技术支持。此次成功创建区域医疗中心,标志着毓璜顶医院成为胶东地区最优质医疗资源的集中之地,也是区域内疑难危重疾病最高水平诊治之地。服务半径除胶东地区以外,还将辐射省内其他地市、国内其他省市,以及毗邻的日、韩等周边国家。同时,作为区域内医疗管理的首脑部门、医疗服务的责任主体,医院还将在胶东地区医疗服务的组织协调、质量管理、标准制定、资源调



配等职能方面发挥主导作用。

此次评审由山东省卫生和计划生育委员会组织实施,旨在进一步提升我省医疗服务能力和水平,逐步缩小区域间医疗差距,为群众提供省级高水平同质化医疗服务。据悉,省卫计委规划将在全省范围内选择八家综合实力最强的医院承担区域医疗中心的任务,此次我省共有潍坊市人民医院、滨州医学院附属

医院等7家医院参评,通过层层严格考核和验审,最终毓璜顶医院、临沂市人民医院和聊城市人民医院三家医院通过验审。现场检查结束后,评审专家一致认为,毓璜顶医院开展的诊疗项目种类多、难度大,整体实力居全省前列,区域医疗技术优势明显。其中,消化内科、泌尿外科、耳鼻咽喉科、妇产科等专业的学科建设不仅在省内领先,而且还

具有国内一流水平。肾脏移植、微创手术、介入诊疗、辅助生殖等项目技术在省内领先优势明显。此外,该院的信息化建设也得到了评审专家的高度评价,被公认为是所有参评医院中水平最高的一家。现场评审专家用“震撼”两个字,表达了对该院学科建设和技术水平所至高度的深刻感受!

光荣凝聚力量,使命催人奋

进。毓璜顶医院将以此次区域医疗中心评审为新的起点,进一步开拓进取,以创建国家级水平的学科团队为目的,将医院的服务能力和服务水平推向一个新的高度。同时,紧紧围绕为民惠民这个主题,采取切实有效措施,充分发挥技术引领和辐射带动作用,促进区域医疗服务能力和水平的整体提升,为健康胶东、健康山东做出应有的贡献。

“红星美凯龙欧派橱柜杯”烟台首届成语听写大赛 海选赛明天开战,下一场海选赛报名“占座”开始

本报8月7日讯(记者 代曼) “现在报名还来得及吗?”“不参赛可以去观战吗?”……由齐鲁晚报《今日烟台》主办、红星美凯龙建材商场承办的烟台市第一届成语听写大赛推出以来,受到了全烟台学子的关注。本周六,第一场海选赛将开战,想参赛的选手可继续报名抢占下一场海选赛名额。

烟台红星美凯龙建材商场是红星美凯龙集团和香港乐天集团共同打造的第八代国际化建材shopping mall。商场以整洁的购物环境、现代感的建筑设计成为烟台众多商场中的佼佼者。

本次活动中,红星美凯龙建材商场基于公益事业,为本次活动提供了各色丰厚礼品,同时将商场中心场地免费提供出来。

“这个活动太好了,我们一家人都很喜欢成语,但是孩子下周才能回烟台,能赶上比赛吗?8月7日,市民程女士打来电话说,孩子能不能挑战到最后不重要,就是想让他参与,“非常好的锻炼机会,就是担心错过海选赛。”本次比赛从8月9日一直持续到8月31日,多集中在周末,海选赛的时间持续至8月17日,想参与的选手可抓紧报名抢占下一场海选赛的名额。

成语接龙、成语填空、成语听写,海选选拔赛将以这三种形式为主,据主办方试题编制组介绍,整个成语大赛分为海选选拔赛、小组对抗赛、冠军争夺赛三个阶段,而比赛形式包括释义听写、限时竞猜、成语知识、成语故事、成语接龙等多个环节,海选赛难度较低,多考察基本知识,“对成语感兴趣,有一定知识储备的,就可以顺利过关。”组织方建议,选手可将海选赛作为一次试炼,熟悉比赛的流程。

“我和好哥们一起参加,我们俩释义竞猜非常有默契。”报名选手中不少都是组团参赛,12

岁的选手蔡翔宇告诉记者,自己的团队多是一起学习的好朋友,“我们6个一起参赛,还可以一起准备,相互学习。”接下来的比赛中将会出现“成语达人”喜欢的“释义听写”、“限时竞猜”等内容,想报名的选手现在就可以拿出成语词典,和小伙伴们提前演

练起来。本次比赛不仅对获奖的团队和个人颁发丰厚的奖品,现场观战的市民也将有机会获得幸运礼品。烟台市第一届成语听写大赛继续接受报名,有兴趣的青少年们不要再犹豫了,抓紧抢占名额提前准备吧。

报名要求:年龄:10-18岁青少年;形式:团队报名(6人一队)、个人报名两种形式。
报名电话:18615359061。
奖项设置:团体赛冠亚军分别可获得价值3000元、价值2700元、价值2400元的奖品。个人赛冠亚军分别可获得价值1000元、价值800元、价值600元的奖品。

HG 美国投资移民·税务·购房

亨瑞集团
世界500强大型国企绿地集团EB-5项目
—— 洛杉矶·绿地中心 ——

精选I-526获批项目 仅余少量黄金席位
移民让出国 不花钱 留学
投资50万美元 全家拿美国绿卡 子女免费优先就读北美名校

★办理欧洲移民 葡萄牙 西班牙 英国 匈牙利 塞浦路斯等 ★中美洲三个月拿护照,畅行180个国家和地区
www.visa800.com 免费咨询: 0535-6684148 400-699-0808
鲁公境准字[2012]0004号 办公地点: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦1518、1519室

留学意大利,工薪阶层首选

留学性价比高 需通过预注册
公立大学学费全免 保证学生安全留学

作为欧洲工业强国和艺术之都,意大利的教育以历史悠久和质量高著称。据了解,意大利的高等教育本科为3年,硕士为2年,公立大学学费全免,与同为欧盟成员的英国不同,留学意大利的留学生与本国学生费用一样。据山东工商学院国际交流学院负责意大利留学老师介绍,意大利大学只收几百欧元到一千欧元的注册费,留学费用低,一年约5万元,此外,中国学生还可根据家庭收入、财产等情况到学生福利办公室申请助学金。

●相关链接
主要招生专业:意大利语语言学、金融学、经济学、旅游管理、传媒与新闻学、国际贸易、纳米技术、生物工程、机械工程、工业工程、信息工程、食品工程、航天工程、海洋工程、葡萄种植与酿酒学等。
艺术及时尚专业:音乐、美术、绘画、雕塑、文物保护与修复、时尚营销奢侈品管理、国际时装销售等。特色专业:设计类专业(工业设计、时装设计、时尚设计、建筑设计、环艺设计、珠宝设计、品牌设计与管理、室内设计、舞台布景等)。